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1. INTENDED USE 
Examination and treatment tables, adjustable for height by means of a low voltage pedal-controlled electric actuator (24V). 
Wide head, back adjusting gas-spring servomechanism. Versions 12174, 12179 and 12187 feature a split leg section for the 
“FLEXION” and “RELAX” positions. Versions 12179 and 12186 furthermore allow TRENDELENBURG positioning, easy to 
obtain even  with the patient loaded on the table. 
 


2. SPECIAL WARNINGS AND LIMITS OF USE 
 


The equipment must not be used: 
− in an explosive or flammable atmosphere; 
− in a corrosive atmosphere or in inclement weather; 
− when having been tampered with and/or if the original product has undergone changes. 
− Always unplug from the mains: 


1. when moving the equipment 


2. before working on any electrical parts. 
− Do not damage the pedal unit and power cords (avoid crushing, do not pull the cable when  


unplugging, etc.). Check the cable regularly and have it replaced when in doubt. 
− Do not spill any liquids over the table’s electrical parts. 
− Do not connect the equipment to an electric system that does not comply with the related  current 


regulations. 
− Make sure that the mains voltage is the same as the voltage specified in the equipment's technical data. 
− Do not insert body parts in the areas indicated by labels as subject to movement and / or adjustment. 
− The equipment must be used on a stable surface and with its feet adjusted. 
− Retractable wheels make it possible to move the table without any additional load. 
− The radiating therapeutic lamps may damage the upholstery leatherette. 
− Corrosive and / or abrasive detergent products may damage the upholstery leatherette. 
− Two or more people are required to carry the equipment. 
 


3. USE 
− Height adjustment: connect the power cable to the mains and press the leg section controls (hand switch on model 12172) 
− Head / back section adjustment: use the gas-spring lever (see drawing). 
− Split leg section adjustment: use one of the two gas-spring lateral levers (see drawing). 
− Retractable wheel insertion: push the lower lever using the sole of your foot; 


to disengage, lift the upper lever using the back of your foot. 
Height adjustment for hydraulic version 01070: 
To adjust the table height, press the hydraulic piston lever several times using your foot, until reaching the height desired. To go 
down, hold the lever up using your foot until reaching the height desired. 
Height adjustment for foot rail adjustment version 01441: 
To adjust the table height, press and hold down the foot rail, until reaching the height desired. To go down, hold the lever up using 
your foot until reaching the height desired. 
 


Warning: 
• Do not sit down on the head section. 
• The board handling may cause pinching near the hinges. 
• Do not release head and leg section adjusting devices when loaded. 
• To use the table under proper hygienic conditions, it is advisable to periodically disinfect the leatherette and use 


disposable rolls. 
 


DIRECT TELEPHONE NUMBER FOR TECHNICAL SERVICE (+39) 0432 621699. 
Outside of business hours, send a fax to fax No. 0432-621698 or an e-mail (see www.chinesport.it) 
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4. DECLARATION OF CONFORMITY 
 


Item code - Product name ����������	���
�����������	�� ��
�����������	�� �����
�������


����	���
�����������	���	����
�����������	���	����
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����	���������
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 Therapy and / or examination and / or treatment table 
Classification  
( Art. 8 of Legislative Decree No. 46 of 24/03/1997) 


I 


Class   
(Art 2.2.4-5 of Standard CEI 62.5.) 


II 


Type 
(Art 2.2.24-25-26 of Standard CEI 62.5) 


B 


The “UNION” tables are made in compliance with Directive 93/42/EEC 
CHINESPORT S.p.A. 


(Legal Rep) 
  


5. TECHNICAL SHEETS 
- =  not available 
S =  standard 


       O = optional 


12170 12171 12172 12188 12174 12179 12187 12186 


CHARACTERISTICS 


Power supply Primary: 230V-50Hz 1.5A 
Secondary: 24V  70VA 


Use: Temporary: use 2 minutes – pause 18 minutes 
Dimensions See  page 1 
Minimum Height 48cm 
Maximum Height 98cm 
Lifting Capacity 180Kg 
Access to Lift UP TO 18cm 
Weight 70 74 76 77 76 77 
Luxury flame-retardant leatherette S 
Standard flame-retardant leatherette - 
BOARDS  
No. of adjustable boards 1 3 2 
Head/Back Gas-spring servomechanism 
Simultaneous seat – leg rest - Gas-spring servomechanism - 
Seat  - Gas-spring 


servomechanism - 
Back  Gas-spring 


servomechanism - 
POSITIONS-POSTURES 
Prone position (breathing hole) S 
Prone position with negative tilt setting possible on 
head section  


S 


Sitting position with legs extended S 
Armchair position (seat tilt) - S - 
Bent leg position  S - 
Flexion position (lumbar relief and drainage) - S - 
Trendelenburg position - S - S 
ACCESSORIES 
Wheel kit  


O 
S 


permanent 
with brake 


O 


Fold-down side rails O - 
Foot rail adjustment O - O 
Adjustable cervical pillow O 
Adjustable roll holder O 
Battery charger function S 
Emergency back-up battery O 
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6. WARRANTY 
 


GENERAL AFTER-SALES SERVICE CONDITIONS FOR CHINESPORT ITEMS 
The warranty is valid 36 months from the date of delivery.  
The warranty does not cover expendable items, rechargeable batteries, and generally all the material subjected to wear, breakdowns caused by knocks, falls, misuse or improper  use, accidental 
events and damaged caused by transportation. The warranty will automatically be forfeited if the equipment is tampered with. 
Repairs on the equipment will be carried out in relation to the breakdown stated.  
An estimate must be specifically requested.  
Any payment is intended cash on delivery, unless other agreements are made.  
For any controversy, the only place of jurisdiction shall be UDINE (ITALY).  
Direct service number 0432/524360 
 


REPAIRS UNDER WARRANTY  
Repairs under warranty must be specifically requested.  
Repairs under warranty are intended at our laboratory and upon previous authorization.  
The return shipment for products sent in their original packaging will be made free of carriage.  
A fiscal document is required for repairs under warranty; the purchase date indicated must fall within the warranty time period (bill of sale, purchase invoice or receipt).  
If the product results perfectly operational when it is checked, the charges for breakdown identification will be debited to the customer in any event. 
 


REPAIRS NOT UNDER WARRANTY 
The transportation charges relating to previously-authorized repairs made in our laboratory that are not under warranty, are at the expense of the customer.  
We will provide a written quote only for services priced at least € 50 +VAT. 
The warranty on a repair, limited to parts replaced during the intervention, is 12 months from the moment the machinery is collected. 
If the product results perfectly operational when it is checked, the charges for breakdown identification will be debited to the customer in any event. 
 


REPAIRS MADE AT HOME 
In the event repairs are made at the customer’s home, a written request is required indicating the complete details of the person making the request, the type of machine and the breakdown.  
The cost per kilometre for the transfer of the technician will be agreed upon in relation to the urgency of the customer. 
In the event the machine involved is under warranty, only the cost for the transfer will be charged to the customer.  
Time is calculated from the moment the technician leaves our laboratory until he/she returns. The time of his/her return will be estimated based on the time required to get there.  
 


SALE OF SPARE PARTS AND EXPENDABLE ITEMS 
The orders must arrive in writing and specify the customer, item and shipping modality as well as the precise fiscal data of the customer.  
The minimum order charge is € 26 + VAT. No sales invoices are issued for amounts lower than € 26 + VAT  
The order processing time can vary depending on the availability of the material.  
Returned parts will not be accepted.  
Payment shall be cash on delivery, unless other agreements are made. 
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1. USO PREVISTO 
Lettini da visita e trattamenti regolabili in altezza mediante attuatore elettrico comandato da pedaliera in bassissima tensione 
(24V) 
Dotati di ampia testata con funzione di schienale regolabile con sistema servoassistito da molla a gas. Le versioni 12174, 
12179 e 12187 prevedono la pediera frazionata per le posture “FLEXION” e “RELAX”. Le versioni 12179 e 12186 prevedono 
inolte la postura TRENDELENBURG facilmente ottenibile anche con il carico del paziente. 
 


2. AVVERTENZE PARTICOLARI E LIMITAZIONI D’USO 
 


L’apparecchiatura non deve essere utilizzata: 
− In atmosfera a rischio d’incendio o esplosiva. 
− Esposta alle intemperie o in atmosfera corrosiva. 
− Con manomissioni e/o modifiche sul prodotto originale. 
− Scollegare sempre la spina dalla rete: 


1. durante gli spostamenti dell’apparecchio 


2. prima di intervenire su qualsiasi parte elettrica. 
− Non danneggiare il cordone di alimentazione e quello della pedaliera (evitare schiacciamenti, non 


staccare la spina tirando il cavo, ecc.). Controllare frequentemente le condizioni del cavo ed in caso di 
dubbi sulle sue condizioni richiedere la sostituzione. 


− Non versare liquidi sulle parti elettriche del lettino. 
− Non collegarsi ad un impianto elettrico che non sia conforme alle Norme vigenti per lo stesso. 
− Verificare che la tensione di rete corrisponda con quella indicata dai dati tecnici dell’apparecchiatura. 
− Non inserire parti del corpo nelle parti soggette a movimento e/o regolazione indicate dalle apposite etichette. 
− L’apparecchiatura deve essere utilizzata in situazione di buona stabilità e con i piedini di appoggio regolati. 
− Le ruote retrattili consentono lo spostamento del lettino senza peso aggiuntivo. 
− Le lampade terapeutiche irradianti possono danneggiare le similpelle dell’imbottitura. 
− Prodotti detergenti corrosivi e/o abrasivi possono danneggiare la similpelle dell’imbottitura. 
− Per trasportare l’apparecchiatura è previsto l’intervento di più persone. 
 


3. UTILIZZO LETTINO 
− Regolazione dell’altezza: collegare il cavo di alimentazione alla rete elettrica ed agire sui comandi della apposita pediera 


(pulsantiera su modello 12172) 
− Regolazione della sezione testata/schienale: agire sulla leva della molla a gas (vedere disegno). 
− Regolazione della sezione pediera frazionata: agire su una delle due leve laterali della molla gas (vedere disegno). 
− Inserimento ruote retrattili: spingere con la pianta del piede la leva inferiore; 


per disinserire sollevare con il dorso del piede la leva superiore. 
Regolazione dell’altezza per versione idraulica 01070: 
Per regolare il letto in altezza premere con il piede la leva del pistone idraulico più volte, fino al raggiungimento dell’altezza 
desiderata. Per la discesa, tener alzata con il piede la leva fino al raggiungimento dell’altezza desiderata. 
Regolazione dell’altezza per versione regolazione perimetrale 01441: 
Per regolare il letto il altezza tenere premuta con il piede la leva perimetrale fino al raggiungimento dell’altezza desiderata. Per la 
discesa, tener alzata con il piede la leva fino al raggiungimento dell’altezza desiderata. 
 


Avvertenza: 
• Non utilizzare la testata come sedile. 
• La movimentazione dei pianali può causare pinzamento in prossimità delle cerniere. 
• Non sganciare dispositivi regolazione testata e pediera sotto carico. 
• Per utilizzare il lettino in condizione di igiene si consiglia di disinfettare periodicamente la similpelle e usare 


lenzuolino monouso. 
 


NUMERO TELEFONICO DIRETTO PER L’ASSISTENZA TECNICA (+39) 0432 621699. 
In orario diverso da quello commerciale è possibile comunicare a mezzo fax n° 0432-621698 o tramite e-mail (vedi www.chinesport.it) 
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4. DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ 
 


Codice articolo - Denominazione  prodotto ����������	���
�����������	�� ��
�����������	�� �����
�������


����	���
�����������	���	����
�����������	���	����
�������


����	���������
�����������	����� 
 lettino per terapia e/o visita e/o trattamenti 
Classe di appartenenza 
( art. 8  del D.Lgs. n.46 del 24/03/1997) 


I 


Classe   
(art 2.2.4-5 della norma CEI 62.5  .) 


II 


Tipo 
(art 2.2.24-25-26 della norma CEI 62.5 .) 


B 


I  lettini  “UNION”  sono realizzati  in  conformità  alle  Direttiva Comunitaria 93/42 
CHINESPORT S.p.A. 


(Rapp.Legale) 
  


5. SCHEDE TECNICHE 
- =  non disponibile 
S =  serie 


       O = optional 


12170 12171 12172 12188 12174 12179 12187 12186 


CARATTERISTICHE 


Alimentazione Primario: 230V-50Hz 1.5A 
Secondario: 24V  70VA 


Uso: Temporaneo: uso 2 minuti – pausa 18 minuti 
Dimensioni Vedere  pag.1 
Altezza minima 48cm 
Altezza massima 98cm 
Capacità di sollevamento 180Kg 
Accesso sollevatore FINO A 18cm 
Peso 70 74 76 77 76 77 
Similpelle ignifuga lusso S 
Similpelle ignifuga standard - 
PIANALI  
N° piani regolabili 1 3 2 
Testata/Schienale Servoassistito con molla a gas 
Poggiagambe-sedile simultanei - Servoassistiti con molla a gas - 
Sedile  - Serv. con 


molla a gas - 
Schienale  Serv. con 


molla a gas - 


POSIZIONI-POSTURE 
Posizione prona (foro bocca) S 
Posizione prona con scarico testa  S 
Posizione seduta con gambe estese S 
Posizione poltroncina (inclinazione seduta) - S - 
Posizione scarico gambe  S - 
Posizione flexion (scarico lombare e drenaggio) - S - 
Posizione Trendelenburg - S - S 
ACCESSORI 
Kit ruote  


O 
S 


permanenti 
con freno 


O 


Spondine ribaltabili O - 
Regolazione perimetrale O - O 
Cuscino cervicale regolabile O 
Portalenzuolino regolabile O 
Funzione caricabatteria S 
Batteria tampone di emergenza O 
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6. GARANZIA 
 


CONDIZIONI GENERALI ASSISTENZA POST-VENDITA ARTICOLI CHINESPORT 
La durata della garanzia è di 36 mesi dalla data di consegna.  
La garanzia non copre i materiali di consumo, le batterie ricaricabili, e in generale tutto il materiale soggetto ad usura, i guasti causati da urti, cadute, uso errato o improprio, eventi accidentali, 
danni causati dal trasporto. Qualora l’apparecchiatura  risulti manomessa, la garanzia decade automaticamente. 
La riparazione delle apparecchiature sarà eseguita in relazione al guasto dichiarato.  
Il preventivo dovrà essere richiesto espressamente.  
L’eventuale pagamento si intende in contrassegno, salvo accordi particolari.  
Per ogni controversia l’unico foro competente è quello di UDINE.  
Numero diretto assistenza 0432/524360 
 


RIPARAZIONI IN GARANZIA 
Le riparazioni in garanzia dovranno essere richieste espressamente.  
Le riparazioni in garanzia si intendono presso il nostro laboratorio e previa autorizzazione.  
Per i prodotti inviati con l'imballo originale, la spedizione di ritorno sarà effettuata in porto franco.  
Per la riparazione in garanzia occorre un documento fiscale dove la data d'acquisto rientri nei tempi di garanzia, (bolla di vendita, fattura d'acquisto, scontrino fiscale).  
Qualora, al momento del controllo, il prodotto risulti perfettamente funzionante vengono comunque addebitate al cliente le spese di ricerca guasto. 
 


RIPARAZIONI FUORI GARANZIA 
Per le riparazioni fuori garanzia effettuate nei nostri laboratori previa autorizzazione, le spese di trasporto sono a carico del cliente.  
Non si emettono preventivi scritti per importi inferiori a € 50 +iva 
Limitatamente alle parti sostituite nell'intervento effettuato, la garanzia sulla riparazione è di 12 mesi dal ritiro della macchina  
Qualora, al momento del controllo, il prodotto risulti perfettamente funzionante vengono comunque addebitate al cliente le spese di ricerca guasto. 
 


RIPARAZIONI A DOMICILIO 
In caso di riparazione presso il cliente, occorre richiesta scritta ove siano indicate le generalità complete del richiedente, il tipo di macchina ed il guasto.  
Il costo chilometrico del trasferimento del tecnico è da concordare in relazione all’urgenza del cliente. 
Nel caso in cui la macchina in oggetto dell'intervento sia in garanzia saranno addebitati solamente i costi del trasferimento.  
Il tempo viene conteggiato dalla partenza del tecnico dal nostro laboratorio fino al suo rientro, l'ora di rientro sarà stimata sulla base del tempo impiegato all'andata.  
 


VENDITA PARTI DI RICAMBIO E CONSUMABILI 
Gli ordini dovranno pervenire per scritto specificando il cliente, l'articolo , la modalità di spedizione, nonché i dati fiscali esatti del cliente.  
L'importo minimo d'ordine è di € 26 + iva. Non si effettua vendita con emissione di fattura per importi inferiori a € 26 + iva  
I tempi di evasione dell'ordine potranno variare in dipendenza della disponibilità del materiale.  
Non si accettano resi per le parti di ricambio  
Il pagamento sarà contrassegno, salvo accordi particolari. 
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